
 

  УКРАЇНА 

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
голови обласної державної адміністрації 

 

17.08.2017 № 429 

 
 
Про стан фінансово-бюджетної  
дисципліни в Запорізькій області 
за І півріччя 2017 року  
 
 

За І півріччя 2017 року Управлінням Східного офісу Держаудитслужби в 
Запорізькій області проведено 43 контрольні заходи, за результатами яких 
встановлено порушень фінансово-бюджетної дисципліни, що призвели до втрат 
фінансових та матеріальних ресурсів, на 33 об’єктах контролю на загальну суму  
174 млн. грн. Сума  виявлених порушень при використанні бюджетних коштів 
склала 7,9 млн. грн, у тому числі коштів місцевих бюджетів – 5 млн. грн. 

Вжитими Управлінням Східного офісу Держаудитслужби в Запорізькій 
області за результатами ревізій заходами забезпечено усунення  порушень, 
виявлених у поточному році, на загальну суму 3,6 млн. грн, в тому числі у 
використанні бюджетних коштів – на суму 3,4 млн грн, з яких коштів місцевих 
бюджетів – на суму 1,8 млн. грн. 

Не забезпечено усунення порушень фінансово-бюджетної дисципліни 
зазначеними нижче підприємствами та установами. 

Відділом освіти Оріхівської районної державної адміністрації Запорізької 
області (начальник Шевченко Н.І.) не відшкодовано виплачені премії 
працівникам з порушенням  встановленого законодавством порядку  на суму 
851,74 тис. грн. та витрачені не за цільовим призначенням  кошти освітньої 
програми на суму 609,73 тис. грн.  

Комунальним підприємством „Міжнародний аеропорт Запоріжжя” 
(директор Біскупський В.Г.) не усунено виявлені  порушення  на суму           
65,89 тис. грн., в тому числі зайво сплачені кошти за рахунок завищення 
вартості виконаних будівельних робіт на суму 9,29 тис. грн., покриття витрат 
фізичних та юридичних осіб на суму 46,81 тис. грн, понаднормове списання 
матеріальних цінностей на суму 9,79 тис. грн.  
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Товариством з обмеженою відповідальністю „Оріхівтепломережа” 
(директор Страйстор В.І.) не відшкодовано витрачених не за цільовим 
призначенням коштів на загальну суму 57,31 тис. грн. 

Крім того, залишаються підприємства та установи, які ігнорують 
виконання розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації 
від 24.03.2017 № 118 „Про стан фінансово-бюджетної дисципліни в Запорізькій 
області”, зокрема: 

Комунальним закладом „Запорізький обласний інститут післядипломної 
педагогічної освіти” Запорізької обласної ради (в.о. ректора Гура Т.Є.) не 
відшкодовано порушення з оплати праці та завищення розміру єдиного 
соціального внеску на загальну суму 1132,3 тис. грн; незаконні витрати на 
відрядження учасників олімпіад, які мали здійснюватися іншою юридичною 
особою – Департаментом освіти і науки Запорізької обласної державної 
адміністрації, в сумі 214,2 тис. грн; недоотримання власних надходжень 
внаслідок навчання студентів за рахунок коштів загального фонду кошторису 
за відсутності державного (регіонального) замовлення, без укладення договорів 
про надання платних освітніх послуг внаслідок безпідставного надання пільг та 
встановлення вартості навчання у занижених розмірах у сумі  
194,18 тис. грн. 

Залишається невідшкодованим порушення за результатами ревізій 
комунальних підприємств „Агро-Токмак” та „Токмаксоцбуд” Токмацької 
міської ради щодо забезпечення надходження до спеціального фонду бюджету 
міста Токмак коштів від продажу комунального майна – об’єкта незавершеного 
будівництва мережі водогону Василівка-Токмак, які використані на придбання 
будівельних матеріалів для власних потреб підприємства, у сумі                
2334,78 тис. грн. 

Комунальним підприємством електромереж зовнішнього освітлення 
„Запоріжміськсвітло” (директор Авдієнко О.П.) не вжито додаткових заходів 
щодо усунення порушення на суму 197,18 тис. грн, допущеного внаслідок 
заниження розміру чистого фінансового результату (прибутку) та, як наслідок, 
недоотримання загальним фондом бюджету м. Запоріжжя частини чистого 
прибутку підприємства. 

Комунальною установою „Центр з обслуговування, координації діяльності та 
розвитку освітніх закладів” Вільнянської районної ради (директор Ганова Л.П.) не 
вжито заходів щодо відшкодування зайво виплаченої заробітної плати та 
завищення розміру єдиного соціального внеску на загальну суму 101,63 тис. грн. 
Порушення допущено внаслідок встановлення Вільнянською районною радою 
керівникам установи завищених посадових окладів з недотриманням Порядку 
укладання та розірвання контрактів з керівниками підприємств, установ закладів, 
що є об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста 
Вільнянського району, затвердженого рішенням Вільнянської районної ради від 
16.03.2012 № 13. 

 
Керуючись ст.16 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, 

п.1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.01.2011 № 148-р 
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„Питання зміцнення фінансово- бюджетної дисципліни”, п.2 постанови 
Кабінету Міністрів України від 29.11.2006 № 1673 „Про стан фінансово-
бюджетної дисципліни, заходи щодо посилення боротьби з корупцією та 
контролю за використанням державного майна і фінансових ресурсів”,  з метою 
забезпечення належного стану фінансово-бюджетної дисципліни на території 
регіону, посилення контролю за використанням державного та комунального 
майна і фінансових ресурсів: 

1. Директору Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної 
адміністрації Озеровій Т.Я.: 

1) спільно з начальником відділу освіти Оріхівської районної державної 
адміністрації Запорізькій області Шевченко Н.І. визначити конкретні заходи, 
відповідальних виконавців та терміни для відшкодування залишку неусунутих 
порушень за результатами проведених ревізій; 

2) спільно з в.о. ректора комунального закладу „Запорізький обласний 
інститут післядипломної педагогічної освіти” Запорізької обласної ради    
Гурою Т.Є. вжити всіх можливих заходів щодо відшкодування виявлених за 
результатами проведеної ревізії порушень; 

3) інформувати Управління Східного офісу Держаудитслужби в 
Запорізькій області про проведену роботу щокварталу до 30 числа останнього 
місяця кварталу. 

 
2. Голові Оріхівської районної державної адміністрації Проценку М.Г.: 

 1) особисто тримати на контролі стан усунення порушень за результатами 
ревізії відділу освіти Оріхівської районної державної адміністрації Запорізької 
області та товариства з обмеженою відповідальністю „Оріхівтепломережа”;   

2) інформувати про проведену роботу Управління Східного офісу 
Держаудитслужби в Запорізькій області щокварталу до 30 числа останнього 
місяця кварталу. 

 
3. Зобов’язати голову Вільнянської районної державної адміністрації 

Руденка О.А. та рекомендувати голові Вільнянської районної ради  
Салякіну А.О.: 

1) вжити заходів щодо відшкодування порушень та привести умови оплати 
праці директора комунальної установи „Центр з обслуговування, координації 
діяльності та розвитку освітніх закладів” Вільнянської районної ради у 
відповідність з  вимогами чинного бюджетного законодавства та п. 2.6 Порядку 
укладання та розірвання контрактів з керівниками підприємств, установ закладів, 
що є об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста 
Вільнянського району, затвердженого рішенням Вільнянської районної ради від 
16.03.2012 № 13, зокрема, в частині погодження їх з відділом освіти, молоді та 
спорту Вільнянської районної державної адміністрації; 

2) інформувати про проведену роботу Управління Східного офісу 
Держаудитслужби в Запорізькій області щокварталу до 30 числа останнього 
місяця кварталу. 
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4. Рекомендувати Запорізькому міському голові Буряку В.В.: 
1) встановити контроль за забезпеченням повного усунення порушень 

фінансової дисципліни комунальним підприємством „Міжнародний аеропорт 
Запоріжжя” та комунальним підприємством електромереж зовнішнього 
освітлення „Запоріжміськсвітло”; 

2) інформувати про проведену роботу щокварталу до 30 числа останнього 
місяця кварталу Управління Східного офісу Держаудитслужби в Запорізькій 
області. 

 
5. Рекомендувати Управлінню Східного офісу Держаудитслужби в 

Запорізькій області узагальнити отриману інформацію та до 17.01.2018 
підготувати голові Запорізької обласної державної  адміністрації узагальнену  
інформацію про стан виконання цього розпорядження, надати пропозиції щодо 
притягнення до відповідальності керівників, які не усунули виявлені 
порушення фінансової дисципліни. 

 
6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого 

заступника голови облдержадміністрації Давтяна Д.О. 
 

 
Перший заступник голови 
обласної державної адміністрації                                                       Д.О. Давтян                       
 
 
 
 


